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Urlaubsgesuch Militär für Teilnahme an Lehrabschlussfeier 
vom 3. Juli 2024, ab 18.00 Uhr, Würth Haus Rorschach

Sehr geehrter Prüfungsabsolvent

Die Lehrabschlussfeier vom 3. Juli 2024 fällt in den Beginn der Rekrutenschule. Falls Sie für die Rekrutenschule aufgeboten sind, muss ein Urlaubsgesuch für die Teilnahme an der Feier eingereicht werden. Dieses ist umgehend nach Erhalt des Marschbefehls auszufüllen und an den Schulkommandanten der RS einzureichen. Bitte legen Sie dem Gesuch die Einladung zur Lehrabschlussfeier bei. Dieses wird Ihrem Ausbildungsbetrieb bis Ende Mai zugestellt.

Das Urlaubsgesuch kann unter www.jardinsuisseost.ch / Termine Events / angeklickt werden. Das entsprechende Formular steht zum Downloads zur Verfügung. Bitte beim Begleitschreiben zum Urlaubsgesuch die fehlenden Angaben im Text, gekennzeichnet durch XXX, einfügen. Weiter steht der Link für die „Erläuterungen zum Urlaubsgesuch“ zur Verfügung.

Denken Sie daran, dass das Gesuch nur mit dem Originalformular und mindestens vier Wochen vor Beginn der Rekrutenschule bzw. umgehend nach Eingang des Marschbefehls, zusammen mit der Einladung zur LAP-Feier, eingereicht werden muss. 
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St.Gallen, im Mai 2024

image1.jpeg
Jardin\ Suisse

s e s Ostschweiz




